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Αρ. Πρωτ. 12 - Αθήνα, 13.02.2003

ΠΡΟΣ: Τους πρωτοβάθμιους συλλόγους μέλη της ΟΔΥΕ, τους δικαστικούς υπαλλήλους και
υπαλλήλους των υποθηκοφυλακείων της χώρας.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Με μεγάλη συμμετοχή των δικαστικών υπαλλήλων και των υπαλλήλων των υποθηκοφυλακείων
όλης της χώρας, πραγματοποιήθηκε η 48ώρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ. Τα ποσοστά συμμετοχής ξεπέρασαν
το 90% πανελλαδικά.

Ως αποτέλεσμα και της απεργίας ήταν η έναρξη διαλόγου συναρμοδίων υπουργείων με την ΟΔΥΕ
για την επίλυση των αιτημάτων μας. Συγκεκριμένα, την Τρίτη 11/02/2003, παραμονή της απεργίας,
πραγματοποιήθηκε συνάντηση του ΔΣ της ΟΔΥΕ με τον Υφυπουργό Οικονομικών κ. Γ. Φλωρίδη
και με την παρουσία υπηρεσιακών παραγόντων. Η κατάληξη του διαλόγου αυτού είναι η εξής:

Ο Υφυπουργός Οικονομικών ζήτησε από τις υπηρεσίες του Υπουργείου και την ΟΔΥΕ. από μόνοι
τους ή σε συνεργασία να υποβάλουν αναλυτικά επεξεργασμένη και με εισηγητική έκθεση και
οικονομοτεχνική μελέτη σχετική διάταξη νόμου, για την επίλυση του κατηγοριακού, με την
προϋπόθεση ότι η οποιαδήποτε λύση θα είναι οριστική και δε θα ανακυκλώνει το κατηγοριακό, ούτε
εκ των έσω ούτε από άλλους εργαζομένους στη δημόσια διοίκηση.

Κατόπιν αυτού η ΟΔΥΕ βρίσκεται σε επαγρύπνηση και επεξεργασία σχεδίου διάταξης νόμου, θα
συνεδριάσει την ερχόμενη εβδομάδα για το ζήτημα αυτό και να εκτιμήσει τα αποτελέσματα και την
πορεία των κινητοποιήσεων.

Ως προς την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων, αυτή τη στιγμή έχει εγκριθεί πίστωση για την
πλήρωση ΜΟΝΟ 60 θέσεων επιμελητών δικαστηρίων. Στη συζήτηση με τον Υφυπουργό
Οικονομικών αφού αναπτύξαμε το πρόβλημα που θα δημιουργηθεί κυρίως με τις επιδόσεις
κλήσεων και κλητήριων θεσπισμάτων που είναι και πρόβλημα της ίδιας της ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, μας
απάντησε ότι αυτό είναι ζήτημα καταρχήν του Υπουργού Δικαιοσύνης ο οποίος πρέπει να
ξαναπάρει την πρωτοβουλία επανερχόμενος με νέο αίτημα το οποίο θα επανεξετασθεί από τον
Υφυπουργό Οικονομικών.

Για τα υπόλοιπα αιτήματα της απεργίας μας (ειδ. συνθηκών, πόροι, Τ.Ν. και μισθολόγιο)
παραπέμπουμε στην ανακοίνωση μας πριν την απεργία.

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ
ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 15/02/2003.

ΟΤΙ ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ, ΜΑΣ ΔΥΝΑΜΩΝΕΙ

Για το ΔΣ της ΟΔΥΕ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΡΑΝΙΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 

 


